

Baja-Bácska

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felirat, szerkesztés és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A szép, a művészet és a művészetek gyakorlása karpótlás az életért.

Baja város melyen tisztelt közönségéhez!

Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Mint hogy meggyőződtem arról, hogy Baja város kulturális szempontból az ország legelső városai közé tartozik, egy merőben újszerű tervet szeretnék az Önök segítségével megvalósítani:

az állandó bajai színházat.

Hogy ez a tervem, mely egyedül álló az országban és amely Baját a magyar kultúra uttörőjévé emelné, megvalósuljon, 1500 színpártoló tagot kell gyűjtenem. Minden reményem megvan arra, hogy ez — tekintettel a rendkívüli kedvezményre, és főleg Baja város közönségének kultúrserűletére, — nem fog nehézségbe ütközni.

Hiszem, hogy eddigi működéssel ki tudtam érdemelni az Önök szeretetét, mert minden törekvésem az volt, hogy Baja város megértő és műpártoló közönségének kellemes és szép estéket szerezek.

Nem kérek Önöktől semmi más, csak bizalmat. Hiszem, hogy az Önök nagy kultúrserűlete átéri a gyönyörű terv életrevalóságát és segítségemre lesznek megvalósításában, mert e terv keresztülvitele mindenképen dicsőségére válna Baja városának és műértő közönségének.

30 tagú előrendű operett és prózai társulatot szerveznék Bajára, amely társulat egész éven keresztül a lehető legtovább előadásban mutatná be az összes

operett újdonságokat, prózai újdonságokat, válogatott repertoár-darabokat, minden hónapban egy operát operaházi vezető énekesekkel!

Időközönként budapesti vendégeket, nagyszabású szabadtéri előadásokat stb. A társulat hetenként öt előadást tart, így a m. t. Közönségnek a könnyű, szórakoztató operett és vígjáték mellett, mindenkor alkalma nyílna a komoly zene és a dráma élvezésére.

A színpártoló tagok a következő előnyöket élveznék: minden színpártoló tag havonta 1 pengő 06 fillért fizetne, e tagsági díj ellenében az év bármely napján és bármely előadásán jogosult 54 az ötvennégy

fillérért egy szőlye vagy páholyjegy váltására.

A havi 54 fillérért fizető tag az év bármely napján és bármely előadásán jogosult —34 az harmincnégy fillérért egy támlásszék, vagy erkélyjegy váltására. A kerek összegben felüli fillérek a színészegyesület nyugdíjintézetét illetik. 3 és ennél több tagu családnál elegendő 2 tagság és a többi családtagok is élvezik a színpártoló kedvezményt.

Hogy a színpártoló tagság milyen nagymérvű kedvezményt biztosít, könnyen kiszámíthatjuk, ha figyelembe vesszük, hogy ugyanaz a szőlye vagy páholyjegy, melyért a színpártoló tag —54 fillért fizet, a nem színpártolónak 1 pengő 36 fillérébe kerül.

Hogy az állandó színház működése friss vérkeringést jelent egy város életében és szociális, valamint gazdasági szempontból nagy jelentőséggel bír, az talán felesleges hangsúlyoznom, való igaz, hogy a város előrelátó vezetősége által kezdeményezett „Baja nyaraló város” tervet nagyban elősegítően, az idegenforgalmat fokozná, néhány kitűnő helyi zenésznek munkalehetőséget nyújtana, stb.

Minden hónapban két ingyen előadást tartanék a munkanélküliek részére, mert ma, amikor az emberiség az anyagi gondok sulya alatt ugyszólván letargiában él, ma, amikor nemzetünknek az éhri-akarásra a legnagyobb szüksége van, ébren kell tartani a hitet, hogy kulturánk tudatában, egy szebb magyar jövő reményében érdemes élni.

Baja, 1933. június hó 16.án.

Szentiványi Béla.

kértünk tervező művészeink részéről.

Bankbetétesek védő egylete — Jugoszláviában.

A már évek óta tartó bankzárlat a sok bankbukás s a bankbetétkönyvekkel üzött visszaélések rendkívüli lépésre indították a betéteseket, mely egyelőre csak a drávai bánásra terjed ki, azonban a jelek szerint a többi bánásra is kiterjesztik Laibachban ugyanis a Laibach és környéki pénzintézetek betétesei gyűlést tartottak és elhatározták, hogy megalakítják a bankbetétesek védő egyletét, melynek célja elsősorban az, hogy vizsgálják felül és így ellenőrizzék a pénzintézetek szervezetét és működését s ezáltal a betétesek közvetve felügyeletet gyakorolnának a bankok ügykezelése feletti; a pénzintézetek üzemköltségeit is ellenőrizni akarják.

A betéteseknek az a kívánságuk, hogy az állam reformálja a pénzintézeteket és tiltsa meg, hogy azok a pénzintézetek, melyek takarékbetéteket fogadnak el, gyáripari vállalkozást kezdenek és spekulatív üzleteket folytatssanak a betétesek pénzével.

Ezenkívül tiltásuk el, hogy egyes bankok vezetői más pénzintézeteknél is funkciót végezzenek. Tiltakoznak ellene, hogy a pénzintézeti felügyelőbizottságokat a betétesek mellőzésével alakítsák meg; ezeknek a bizottságoknak a munkáját a betétesek egyáltalán nem ismerik el.

Kolozsvár külvárosát előntötte az árvíz.

Tegnap hatalmas záporos következtében Tergoifurmos városkát előntötte az árvíz. Több száz háza a víz alatt áll. Az anyagi kár igen nagy és az eddigi jelentések szerint az árvíznek emberáldozatai is vannak. Kolozsmegyében a Szamos szintén kiáradt és több községet, valamint Kolozsvár külvárosát is előntötte az ár. Egy pincér, aki kalapot akart kihalászni a vízből, belezúdult az árba és belefulladt. Egy 14 éves kislányt szintén elcsodort a még mindig növekvő árvíz.

A Déri-park kerítése.

Sokat vitatkoztak már a Déri-park kerítésén a bajaiak s egészen bizonyos, hogy az omladozóknak látszó kerítés az utcákról nézve nem valami épületes látvány; viszont a park belsejéből nézve egyáltalán nem zavarja a kert esztétikai hatását, sőt bizonyos házi-ias, otthonos jelleggel ad az egész műlőnek.

A kerítés lebontására valószínűen hosszú időn belül nem kerül a sor — minden egyéb-től eltekintve pénzügyi okokból sem, mert azt a 40—50 ezer pengőt, amibe a park stílusos bekerítése kerülne, sehonnán sem tudná a város vezetősége előteremteni.

Mégis kellene valamit tenni a kerítés rendbehozatala végett. Különösen kellemetlenül hatnak azok a kórószerű vadnővények, melyek az örökzölddel befuttatott kökerítés tetején kinőttek s köllőinek éppen nem mondható rendtelenségben merednek az égnek.

A haktorok egészen a romok elhagyatottságának illuzióját ébresztik a szemlélőben, de a kert belsejéből átnyúló örökzöld hajtások is valamelyes

rendezés után kiáltanak.

Felhívjuk a mérnöki hivatal figyelmét a falra, mely teljesen elzárja a belátást s talán egy-két helyen löresszerű nyílással betekintést lehetne biztosítani a kertbe; a falak szegleteire pedig valami stílusos — esetleg toronyszerű — emelkedéssel lehetne díszítő elemeket elhelyezni.

Kérdés, hogy a falak állapota elbírja-e a löresszerű ablaknyitást s nem tenné-e porossá a kert levegőjét?

Egyet azonban minden esetben meg lehetne tenni. Nézetünk szerint igen jól festene, ha a Déri-park falkerítésének külső részét olyan féle örökzölddel befuttatná a városi kerítézet, mint aminő a belvárosi plébánia templom oldalfalát díszíti.

Ha pedig borostyánnal futtatná be a város a külső kerítézet, akkor télen is zöldet mutatna, ami ugyancsak kellemes külsőt adna a város Déri-kert körüli részének.

A kerítés átfarmálása hálás feladat, úgy a mérnöki hivatal, mind a városi kerítézet számára s valami eredetiséget

Az

Ismándi gyógyvíz,Legjobb magyarmárka
Ki egyszer használta,
Másnak is ajánlja.

Az idegenforgalmunkat nemcsak a gazdasági szempontok avatják nagy fontosságúvá, hanem az a cél is, hogy külföld minket megismerjen; lássa, hogy itt igaz kulturét pezseg. Mi bármikor ki merünk állni a művelt nyugat vizsgáztató bizottsága elé, melyet a hazánkat járó idegenek alkotnak.

Minden alkalmat tehát meg kell ragadnunk, hogy külföldnek megmutassuk az igazi arcunkat és az ne azt a csuf, barbár külkeletet kifejező lárfát lássa rajtunk, melyet ellenségeink akarnak arcunkra mázolni.

Ezt a célt talán mindennél jobban szolgálja a most közel jövőben Gödöllőn megtartandó világjamboree. A világ minden tájáról hozzánk özönlő fiatalberek, igaz nemeslelkű kultúrelények egész biztos majd mindenfelé elviszik a magyar kultúra híret és ezzel megbecsülhetetlen szolgálatot fognak tenni a nagy Igazságának, a békereviziónak.

Arra kell törekednünk, hogy minél több magyar cserkész szállhasson a gödöllői táborkba és ezért kérjük a közönséget, hogy milléréjeivel minél több szegénysorsu cserkésznek tegye lehetővé a magyar kultúra porondján való részvételt.

Hisszük és reméljük, hogy szavunk nem lesz pusztába elhaló árva hang... (—)

Halálos kimenetelű repülő-szerencsétlenség Szombathelyen.

Tegnap a szombathelyi repülőgépvezető iskolába beosztott Mikó Árpád pilóta és Szalay Lajos szerelő, egy iskolarepülőgéppel lezuhant. Szalay Lajos meghalt, a pilóta megsérült. A vizsgálat folyamatban van.

— **Szenvedő nőknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz kényenyű, erőlködés nélküli való belkhiürülést idéző élő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a belek szervekre.**

A beiktatás napján

közébed lesz az új főispán tiszteletére a Központi éttermében.

Mint már közöltük városi és micskei Baranyi Tibort, új főispánunkat a Bácsbodrogvármegye és Baja város törvényhatósági bizottsága 26-án, hétfőn diszközgyűlés keretében iktatja be. A diszközgyűléseket ünnepélyes Istentisztelet

előzi meg, mely a belvárosi plébánia templomban reggel 8 órákor fog kezdődni.

Egynegyed kettőkor a Központi Szálloda éttermében közébed lesz, melyre dr. Szabolcs Nándor városi aljegyzőnél lehet jelentkezni.

Adómérséklésben részeseül a 4-nél több gyermekes adózó.

Az igényjogosultak június végéig jelentkezzenek a városi adóhivatalban.

A m. kir. Pénzügyminisztérium a négy-nél több gyermekkel bíró adózóknak járó adómérséklés tárgyában kiadott 52.700—VII. a. sz. rendeletét a bejelentési kötelezettség sűrűgös eszközlése végett közhírré teszük:

A 2600—1933. M. E. kormányrendelet 1 szakasza szerint ha valamely adózónak négy-nél több gyermeke van, s a jövedelemadó és vagyonadó az ért nem alanya, mert évi adóköteles tiszta jövedelme az 1000 P-t, adóköteles tiszta vagyonának az értéke pedig a 25.000 P-t nem éri el, a terhére előírt földadóból, ház és általános kereseti adóból, valamint az ezek után járó állami törvényhatósági és községi adóból az ötödik és azonfölül minden további gyermek után 5—5 százalékos adómérséklés illeti meg.

A fenti kormányrendelet 1 bekezdésében biztosított kedvezmény szempontjából gyermek alatt az adózó háztartásában élő önálló keresettel nem bíró törvényes, törvényesített, mostoha, vagy örökfogadott gyermekeket, illetve unoká-

kat kell érteni.

Az adómérséklés a hadirokkantakat, hadiözvegyeket, hadiárvaakat és Károly csapatkereszteseket, valamint a vitézségi érem tulajdonosait az 1832. évi 9660. M. E. számú rendelet szerint megadott adókedvezményen felül illeti meg.

A jövedelemadó alanyainál a gyermekek száma az adóköteles adóalap kiszámításánál vétetik figyelembe, így a nagyobb számú gyermekekkel bíró, jövedelemadó fizetésre kötelezett adózók a jövedelem adónál részesülnek adómérséklésben.

Felhívjuk mindazokat az adózókat, akiknek a fentemlített adómérséklésekre igényjogosultságuk van, hogy a gyermekek számát az 1932. december 31-i állapotnak megfelelően folyó évi június hó végéig a városi adóhivatalnál (lakóhelyük szerint illetékes adó körzetben) saját érdekében jelentse meg írásban.

Aki bejelentési kötelezettségének legkésőbb f. évi június hó 30. áig nem tesz eleget, az adókedvezményben nem részesülhet.

Vasuti hidat robbantottak az osztrák horogkeresztesek.

Az osztrák fővárosban kedden délelőtt az a hír terjedt el, hogy a vízvezeték, amely a környékbeli hegyek forrásaiból hozza az ivóvizet Bécsbe, Perchtoldorf község határában a levegőbe roppítotték. Ez a hír szerencsére alaptalannak bizonyult s hamarosan kiderült, hogy nem a vízvezeték, hanem egy vasuti hid ellen következett el kétségkívül

korogkeresztesek bombamerényletet. Éjjel egy óra tájban a liesing—kaltlenleuchtgebenei helyi érdekű vasut Perchtoldorf mellett levő fahidján robbant fel egy bomba és tépte szét a hid deszkaburkolatát. A deszkadarabokat mintegy 20 méterre dobta a robbanás ereje. A tettesek személyére nézve a hatóságoknak még nincsenek támpontjaik.

Építő iparosok figyelmébe.

A bajai Ipartestület ezután is felhívja építő iparos tagjainak figyelmét a következőkre: a m. kir. pécsi honvéd vegyes dandár parancsnokság építési osztálya nyilvános versenytár-

gyalást hirdet a bajai honvédlaktanya leégett istálló tetőzetének mintegy 5000 P költséget kitevő helyreállítási munkálataira.

A helyreállítási munkálatok

I. ács, II. cserépfedő, III. bádógos, IV. kőműves munkálatokra vonatkoznak. Az ajánlatokat legkésőbb 1933. július hó 3-án d. e. 12 óráig kell benyújtani a m. kir. pécsi 4. honvéd vegyesdandár parancsnokság építési osztályában, ahol a beérkezett ajánlatokat 13 órákor bizottság bontja fel. A kiírási művelet és a terv a bajai városi mérnöki hivatalban tekinthető meg a hivatalos órák alatt.

Gái Julia válasza.

Arra a rengeteg levélre, amelyet Gái Julia kapott eljegyzése alkalmából, a Színházi Élet ma, megjelent új számában válaszol. Megírja ebben a válaszában, hogy Klein József megmondta neki, hogy adósságai vannak, megmondta neki azt is, hogy felbontotta eljegyzését egy budapesti urileánnyal, csak hogy őt elvehesse. Csupa megható lira ez a levél, könnyes lesz a szeme mindenkiné, aki elolassa.

Incze Sándor hetilapjának új száma John Van Druten, a Mindig lesznek Juliak szerzőjének budapesti látogatásáról közlő érdekes képes cikket, Hatvany Lili színházi levele, az Európa bajnokság női részvevőinek ösztöne nyilatkozatai Budapestről, Egy falusi kisleány Budapesten a Fészek klubban, Ki a legszebb nő a Fedák filmen, Sirius mosakodása a rossz időjárás miatt, Salamon Béla cikke a színészmeccsről, A legszebb pesti görögök, Egy budapesti leánygimnázium érettségi bankettje, A középiskolák tehetségversenyén irodalmi díjat nyert Kutassy Stefi interjúja Szirmay Imrével, A jövő szezon ba'királynője, Tehetségaválás, Hunyady Sándor regénye, szindarab, 64 oldalas Rádió Világhíradó, kézimunkaív és 32 oldalas Gyermekujáság. Kottamellékletén a szákbamaeska című operett Leco című slágert és Ilona-Aniko című tangó slágert közli a Színházi Élet új száma, amely érdekes cikkben jelenti be a strand szépe választás megkezdését.

Mindenki küldje be a Színházi Élethez strandfényképét, mert a legszebb strandoló hölgy képe 200 pengőt, a fénykép készítője 200 pengőt, a legszebb strandoló gyermek 100 pengőt és a fénykép készítője 100 pengő jutalmat kap a Színházi Élettől. A fényképek beküldéséitől függetlenül minden strandon megvásárolják a strand szépeit és a választási zsüri elnöke, aki személyesen fogja vezetni a választást Gái Julia, Miss Magyarország 1933. lesz.

A Színházi Élet új száma 290 oldal terjedelemben jelent meg, ára 60 fillér. Negyedévi előfizetési díj 650 pengő. Kiadóhivatal. Budapest VII. Erzsébet-körút 7.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

Halálos végül baleset Bátmonostoron.

Horvát József 13 éves bátmonostori fiu bátyjával tengerit ekézett s felült a ló hátára. A ló valamitől megbokrosodott és Horvát Józsefet ledobta, aki jobb lábával fennakadt a lószerszámon. A ló mintegy 60 méter fávolságon húzta maga után a fiut, aki koponyaalapi törés és belső sérüléseket szenvedett. A szerencsétlen gyermek sérüléseibe tegnap belehalt.

HIREK.

— **Vizsza Recska Ilona zenel-skolájában.** Recska Ilona áll. eng. zeneliskolájában, amelynek dícséretre méltó működését mindig méltányoltuk, ma folynak a vizsgák Laub zeneakadémiai tanár vezetésével.

— **Görgy Artur** első emlékművét, melyet zsáskódi Csizsér János szobrászművész dombor művével Bartha Lajos erdőmérnök tervezett, 24-én délben avatják fel a visegrádi koronauradalomi erdő Görgyibércén. Zsitvay Tibor v. miniszter megnyitja után Hóman Bálint kultuszminiszter mond ünnepi beszédet, Aggházy Kamill, a Hadimúzeum igazgatója pedig Görgy egyéniségét méltatja.

— **Zsidótemplom avatás Hévízfürdőn.** Az 1930—1933. években közadakozásból felépített templomot július 2-án nagy ünnepséggel avatja fel a Hévízfürdői Izr. Templomegyesület.

— **Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértüdlésnél, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél** ígyünk **reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.** A belorvosi klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a **Ferenc József** viz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságát egyesíti magában.

— **Férjvesztélyes a török nő.** Érdekes statisztikai kimutatást tett közzé a török igazságügyminisztérium a török börtönökben őrzött asszonyok büntéseikemenyiről. Ezúdszerint kétszáz török nő ül a börtönökben, ahiknek több mint a felét azért tartóztatták le, mert agyonlőtték férjeiket. A löbbbi nő azért került börtönbe, mert vettelt a Kemál-féle új törvények ellen.

— **Cyanozás után edes a pihenés**

Püredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásviszsgálatlalt megbizva. *Liszka és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám.* A lakásviszsgálat díjtalan!

— **Jugoszláv gyámpénztári követelések Magyarországon.** A Magyarországgal kötött egyezmény alapján most a belügyi, igazságügyi és a pénzügyminiszterek közös rendeletet bocsájítottak ki, melyben elrendelik, hogy valamennyi gyámhá-

tóság és az állami jelzálogbank állítsa össze mindazoknak az egyenként összeállított névjegyzéket, ahiknek gyámsági és árpenztári követelések vannak Magyarországon Vas-, Zala-, Baranya- és Csongrád megyéiben.

— **Zomborban akarták megtartani a jugoszláviai Magyar Közművelődési Egylet ülését.** A Magyar Közművelődési Egyesület június 11-én akaria megtartani évi közgyűlését Zomborban művészi programmal egybekötve. Ezzel kapcsolatban akarták adni az irodalmi ezüst tulipánt is. Az egyesület vezetősége személyesen hívta meg a közgyűlésre Matkovic Dobrica bán, azonban úgylátszik elháríthatatlan akadályok jöttek közbe, mert ezek miatt a közgyűlést bizonylatlan időre elhalasztották.

— **Influenza torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint tüdőcsucsúrhat esetén gondoskodjék arról, hogy gymra és belei a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által többször és alaposan kitisztítsassanak.**

— **A szovjet eladja a templomok múkinseit.** Mint értesülünk, vizsziatért Moszkvába az a különböztséggel, amely egész Oroszország területén észreírta a történelmi értékű templomi kincseket, arany és ezüst kegyzsereket, valamint a festményeket. Ezeket a szovjet valószínűleg eladja a külföldnek.

— **Megoperálnak egy emberi, akinek egy tucat uja van a két lábán.** Ritkaságszámba menő operációt végeznek rövidesen a kecskeméti kórházban. A páciens Sipos István 60 éves villanygyújtogató. A bal lába hatodik ujját operálják le. Siposnak ugyanis nem tíz uja van a két lábán, mint más közönséges embernek, hanem összesen tizenkettő, a jobbon is hat és a balon is hat.

SPORT.

A válogatott tréning!

Lévai, Tadic, Kámán, Mándics, Schulek, Sama, Váradi, Matics, Kovács, Csilics, Koch, Kovalcsik, Oláh, Bíró játékosok részére a szövetségi kapitány ma, szerdán délután negyed 7 órakor könnyű kondíció tréninget tart a Patak-utcai pályán, amelyen a játékosok feltétel nélkül jelenjenek meg. A játékosok megjelenése azért is fontos, mert egyttal megbeszélés is lesz a pályán.

Irodának is alkalmas ÜZLETHELYISÉG

július 1-re jutányosan
kiadó.

Szent István-tér 7.

MOZI.

Ma „Te leszel az üdvösségem!” című gyönyörű Ufa-produkciót mutatja be az Uránia filmszínház nagy árkdvezménnyel: két jegy vásárlónak a harmadikat ingyen adja a mozi. Az esti előadások — kitűnően kellemesek lesznek az Uránia hús kertmozijában.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

1933. vh. 4361. szám.

Árverési hirdmény.

Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Bruck Aurél és dr. Schön Jenő bajai és dr. Csáti Gyula budapesti ügyvéd által képviselt Josef Reithoffer s. Söhne U. G. végrehajtók javára végrehajtási szenedők ellen 177 Pengő 06 fillér tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbírósg 1930. P. 5281. sz. végzésével elrendelt kiigítási végrehajtás folytán végrehajtást szenedőnél 1933. évi május hó 12-én le-, illetve felülfoglalt és 4235 Pre becsült butorok, irógép, íróasztalok, 3 drb. teherautó, 2 darab pótkocsi, 1 drb. strájkocsi és egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg a fenti számú végzésével az árverés elrendellett, annak az 1908. évi XLI. t-c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből hi nem tűnő más foglaltók javára

Okos ám

Kató a háziasszonyka:



„Nem bosszant, hogy férjem durvós, Hogy Julcsa ebéje kozmás, Hogy a gyerek neveltem, Amióta „FRUITTI” eszem.”

Tehát:
Tudod mit?

Együnk FRUITTI!

A FRUITTI cukorka rózás hangulatot kelt
Kapható 10 és 40 filléres csomagolásban
Gyártja: Stöhmer Frigyes r.-t., Budapest.

is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha hiológilési joguk ma is fennáll és ha ellonni halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenedő lakásán, üzletemben Baja, Proházska-utca 3. szám alatt leendő megtartására 1933. évi június hó 26. napjának d. e. 10 óráját, Baja Szent Antal utca 39. sz. alatti folytatására pedig 1933. évi június hó 26. napjának d. e. 11 óráját tűzöm ki, amihor a bíróság lefoglalt és a fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P., csak az vehet részt, ki 10 százalék bántapénzt letesz.

Baja, 1933. június hó 8. án.

Drescher József

kir. bír. végrehajtó, mint bíróság kiküldött.

URÁNIA

Június hó 21-én szerdán

INGYEN

mehet a moziba, ha két jegyet vált, mert a harmadik jegyet ingyen adjuk!

AZ UFA KITÜNŐ FILMJE:

TE LESZEL AZ ÜDVÖSSÉGEM!

Zenes vigjáték 10 felvonásb.

FŐSZEREPBEN:

Georg Alexander, Adele Sándrock, Charlotte Ander

KIEGÉSZÍTÉS:

Láthatatlan felhők.
Felhívás a keringőre...

BURLESZK HIRADÓK BURLESZK

Az esti előadások a kertmoziban!

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom-hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok **Magyar Jeno**, Központi.

Ürök áron eladó: Használt ajtók és
Bácsme gyében kisebb ablakok kaphatók az
nagyobb
ETERMIT-UDVARBAN
BUDAPESTI-UT

Baranyamegyében
100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok
családi körülmények miatt eladó, esetleg
megfelelő minőségű bácskai földért elcse-
rélhető

Tolnamegyében 300 kis
holdas,
siklekészítő, fekete homok (humus), prima
épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima fekete talajú tanyás
birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pestme gyében 240 kat.
hold, mű-
ut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tag-
ban, megfelelő gazdasági épületekkel és
cselédalkálókkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a
vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6
km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mint-
egy 90 kat. hold területű két-ármad rész-
ben fekete, kövöztalajú egyhármad részben
homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima
kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat.
hold legelő, a többi terület tanya és gaz-
dasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat.
hold, tel-
jes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifí-
zetett övi hérről és adóval, eseldőhérről
síb. családi otlok miatt azonnal átadó. Át-
vételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor át-
véve csak holt felszereléssel kell hozzá
17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold ősi
átvételre de aratás után munkálatok azon-
nal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, vala-
mint haszonbérleti földek bérbeadását és
bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen
követtem:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett
ingatlanok forgalmát közvetítő
irodája, Baja, Szent István tér
7. szám.

Palotabozsokon (Baranya
megye)

vasút állomással szemben gyönyörű fekvé-
sű helyen villaépület villanyvilágítással
800 négyszögöllel termőszőlő gyümölcsfal-
kal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy
hosszabb esztendőkre azonnali beköltöz-
hetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zűgöngyöktől mert azok
felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli
működésükkel csak bajt és kellemetlenség-
t okozhatnak.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő
június 1-én hivatalosan
megnyílt!

Van szerencsém tisztelettel a nagy-
érdemű közönség szíves part-
fogását kérem.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20

Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen
családi kabinokat két család is bé-
relheti. 1. Szезонjegy 12 pengő. A
csának ittartása díjmentes. **BUFFÉ**,
1 kislépcső 12 filler, 1 nagy fröccs
18 fill. Vajaskenyér, szalámi síb. a
napi áron. Teljes tiszteltet!

Ács János strand fürdő-
tulajdonos.

Megyeházzal

szemben Walkó
tér 3. sz. házban

üzlethelyiség

azonnalra kiadói

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a vá-
rosroshoz, 44.000 négyszögöl
jámínőségű tanyásbirtok
teljes felszereléssel!

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő
értékű házzal. (Adómentes
új ház előnyben). Úgyanitt
egy csaknem teljesen új csu-
kolt autó és egy könnyű
Körber-féle csukolt kocsis
(batári) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

június 19-től június hó 26 ig:

LOVASSY ÜDÜN

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'00 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kocsz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA“
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátvás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Arajuk házhöz
szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál

SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen